
ДЕРЖАВНА ЛОТЕРЕЯ «МОРСЬКИЙ БІЙ» 

Пропонуємо твоїй увазі миттєву лотерею Морський бій». Ця дотепна гра-стрілялка
дуже проста. Ти полюєш на ворожі кораблі й кожен вдалий постріл означає
виграш. На точках продажу ти можеш знайти білети за 20 ₴ та за 50 ₴. На білеті за
20 ₴ ти маєш 6 пострілів–шансів на виграш, а на білеті за 50 ₴, крім 6 пострілів ти
знайдеш додаткову гру «ПІДТРИМКА СОЮЗНИКІВ». 
Найбільший приз, в який можна «поцілити» - 500 000 ₴. 

ПРАВИЛА ОСНОВНОЇ ГРИ 
На білеті розташовано загальне ігрове поле із координатною сіткою. Розмір поля -
10 x 10 комірок. Стовпці загального ігрового поля марковані літерами A, B, C, D, E,
F, G, H, I, J.  Рядки марковані числами від 1 до 10 включно. У комірках ігрового
полявипадковим чином розміщено 10 кораблів. Під ігровим полем розташовані
УМОВИ ВИГРАШУ з декількома координатами та сумами можливих призів. У
випадку, якщо за вказаними координатами знаходиться символ-корабель, ти
виграв приз за цю координату. 

ПРАВИЛА ДОДАТКОВОЇ ГРИ «ПІДТРИМКА СОЮЗНИКІВ» 
Додаткова гра складається з 4-х Спроб. У кожній Спробі вказано по 2 грошові суми.
Якщо у будь-якоій Спробі ти знайшов 2 однакові суми - виграв одну таку суму. 

ЯК ОТРИМАТИ ВИГРАШ 
Виграші розміром до 3 000 ₴ включно виплачуються у будь-якому пункті розповсюдження лотерей МСЛ (у
разі наявності необхідної суми коштів). Детальну інформацію про порядок оформлення та виплати
виграшів понад 3 000 ₴ ти можеш отримати за телефоном: 0 (800) 21 00 65 (дзвінки по Україні
безкоштовні) 
Увага! Розповсюджувач зобов’язаний надрукувати білет у вашій присутності!

Державна лотерея «Морський бій» проводиться до 31.12.2028 року. Місце проведення лотереї – Україна (окрім тимчасово окупованої
території). Детальна інформація про умови, строки та місце проведення лотереї міститься на офіційному сайті ТОВ «М.С.Л.» та за
телефоном гарячої лінії 0(800) 21 00 65 (дзвінки по Україні безкоштовні). Виграші в лотерею оподатковуються відповідно до чинного  
законодавства України. 

Виграші до 100 грн включно зазначаються на білетах за вирахуванням податків та зборів. 

МСЛ – ЗА ВІДПОВІДАЛЬНУ ГРУ! ГРАЙ З РОЗУМОМ! 18+   


